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1996-ban műszaki tanári diplomát, majd 2009-ben a Pécsi Tudományegyetem Jogtudományi 

Karán jogász diplomát szereztem.  

 

Műszaki tanulmányaim során mindig szívesen foglalkoztam a villamossággal, valamint 

megújuló energia hasznosításának lehetőségeivel. 

 

Elméleti ismereteimet szaklapok olvasásával, hazai és nemzetközi kiállításokon, 

konferenciákon való részvétellel tovább bővítettem. 

 

2011-ben az elméleti ismeretek gyakorlatban történő kontrolálása érdekében egy 

referenciahelyet alakítottunk ki, ahol a vékonyréteg, mono- és polikristályos napelemek 

teljesítményét monitorozzuk. Az azonos feltételek mellett működő rendszerek adatai azóta 

online módon is ellenőrizhetőek honlapunkon. 

 

Jelentős tapasztalatokat szereztem a haza ZBR és a KEOP uniós pályázatok területén is. Saját 

beruházások tekintetében mindkét pályázati típusban eredményesen szerepeltünk.  

 

A „Solar-Pécs” három egymást követő évben kiállítóként vett részt a PÉCS EXPÓ-n. Ebben 

az évben a POLLACK EXPÓ-n is képviseltük a napelemes piacot. A megújuló energia 

népszerűsítése érdekében helyi, regionális és országos médiahirdetéseket is alkalmazunk. Az 

osztrák FRONIUS  invertergyár termékeinek nagykereskedelmi forgalmazását és hivatalos 

szervizelését is ellátjuk. 

 

Ennek eredményeként a Dél-Dunántúli régióban a Solar-Pécs kiemelt szerepet kapott a 

napelemes rendszerek megvalósításában. Néhány éves működésünk alatt több száz elégedett 

ügyfelet, számtalan referenciát szereztük.  

 

A megújuló energia hasznosításának területén kiemelten foglalkoztam a napelemes és 

hőszivattyús rendszerekben rejlő lehetősek feltárásával, azok népszerűsítésével. 

Meggyőződésem, hogy egy ésszerűbb pályázati rendszer kidolgozásával a lakosság széles 

körben juthatna a környezetbarát technológia alkalmazásához.  

 

Ezen célok elérése érdekében nélkülözhetetlen egy országos szakmai szövetség, ezért a Solar-

Pécs elhatározta a Magyar Napelem Napkollektor Szövetség támogatását. 


